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гр. София,  09.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 09.05.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 1204 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,18 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Бизнес процеси" ЕООД – редовно призован, явява се 

АДВОКАТ Г., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ ръководителят на Управляващия орган (УО) на Оперативна програма 

„Иновации и конкурентоспособност 2014-2020“ – редовно призован, явява се 
ПРАВОСПОСОБЕН ЮРИСТ П., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на "Бизнес процеси" ЕООД, чрез адвокат Г. срещу Решение № 

РД-02-16-22/13.01.2023 г. на ръководителя на УО на  Оперативна програма 

„Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020. Няма доказателствени искания в 

жалбата.     

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

АДВОКАТ Г.: Поддържам жалбата. Подал съм по електронна поща молба на 

05.05.2023 г., която виждам, че не е докладвана по делото. Представям понастоящем 

молбата, с искане за допускане на икономическа експертиза, с формулирани в същата 

въпроси относно осъществяваните икономически дейности от дружеството.  

ПРАВОСПОСОБЕН ЮРИСТ П.:  Оспорвам жалбата. Моля да се приеме 

административната преписка. Ние нямаме доказателствени искания и няма да сочим 

нови доказателства. Във връзка с представената в настоящото съдебно заседание 



молба, моля да ни бъде предоставен допълнителен срок да изразим становище по нея.    

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени 

като приложение към жалбата, както и тези с административната преписка. 

Съдът, предвид обстоятелството, че молбата се представя днес и е депозирана по 

имейл в последния работен ден от предходната седмица и позицията на 

пълномощника на ответника намира, че следва да му даде възможност да се запознае 

със същата и да изрази становище по доказателственото искане в 7-дневен срок от 
днес, след което СЪДЪТ ще се произнесе в закрито заседание.   

Поради изложеното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 20.06.2023 г. от 10,15 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,23 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


